



Budapest, 2015. április 3.

Előrendelhető a Samsung Galaxy S6 és S6 edge a Vodafone-nál

Péntek reggeltől előrendelhetőek a [Vodafone Webshopban](#) a Samsung legújabb csúcskészülékei, a Samsung Galaxy S6 és a Samsung Galaxy S6 edge. Mindkét készülékhez extra tartozékcsomagot – egy vezeték nélküli töltőt és egy átlátszó tokot – is kap minden vásárló a készlet erejéig.

A Samsung Galaxy S6 (32 GB) 9 990 Ft, az S6 edge (32 GB) pedig 49 990 Ft kezdő befizetéssel érhető el. Mindkét készülék 19 990 Ft-os havidíjért, Red Basic EU X tarifával 24 hónapra, e-Pack-kel és korlátlan beszélgetéssel, illetve SMS-sel vásárolható meg.

Az előrendelés április 17-ig tart, amely időszakban további kedvezményekkel vásárolható meg a két készülék számhordozás esetén. Így aki sikeres számhordozással előrendel Samsung Galaxy S6, vagy S6 edge modellt bármely Red EU X csomaggal, az a készülékavidíjából 2 éven keresztül havi 2 ezer Ft, 24 hónap alatt összesen 48 ezer Ft kedvezményt kap. További részletek: <http://www.vodafone.hu/lakossagi/telefonok-tarifak/telefonok/S6>.

Az új Vodafone Red EU szolgáltatás csomagokkal a belföldi korlátlan beszélgetés és üzenetküldés mellett a csomag előfizetői az Uniós országokban, valamint Izlandon, Liechtensteinben, Norvégiában, Svájcban és Törökországban is úgy használhatják telefonjukat, mint itthon, így a hazatelefonálás, SMS, MMS küldés éppúgy korlátlaná válik, mint Magyarországon, illetve emellett belföldi adatkeretüket is használhatják.

További információk:

Kormos Dalma
Vodafone Magyarország
+36 70 369 9269
sajto@vodafone.hu

Márton György
TKP Consulting
+36 20 931 2233
martongyorgy@tkpconsulting.hu

A Vodafone-ról

A Vodafone a világ egyik vezető mobilkommunikációs szolgáltatójaként öt kontinens 26 országában van jelen, és

további 55 partnerhálózattal rendelkezik, több mint 444 millió ügyfélnek szolgáltat szerte a világon. A Vodafone teljes körű mobil telekommunikációs szolgáltatásokat nyújt, beleértve a hang- és adatkommunikációt. A Vodafone Magyarország Zrt. 1999. november 30-án kezdte meg magyarországi működését.

A Vodafone Magyarország integrált technológiai szolgáltató, amelynek portfóliójában a mobilkommunikációs, mobilinternetes és szélessávú adatszolgáltatások egyéni és üzleti felhasználók számára egyaránt megtalálhatók.